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Ata da 10a sessão do primeiro período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 11 do
mês de abril de 2023 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi, situado
a rua João Batista confessor ne 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores vereadores sob

a presidência do senhor vereador o Sre ManoelValdécio Freire de Souza e como 1s secretario o
senhor vereador Alcimar Nicolau Soares e como 2e secretario o senhor vereador Flavio Silva de

Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima citados os

seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Valeria Thaiane Borges da Silva, Patrício

Fernandes de Medeiros, Josenildo Ferreira de Lima, lrineu Otavio Pinheiro Neto George Justino

Dantas. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que fosse

feita a leitura da ata da sessâo anterior. EXPEDIENTE: Palaura Facultada: falou o vereador

Josenildo Ferreira de Lima, quero aqui deixar meus pêsames mais uma vez ao amigo Romildo

Melo pelo o falecimento de mais uma vó e ao mesmo tempo quero parabenizar a Senhora

Prefeita pelo o seu dia, o Dia do Prefeito 11 de Abril, e também agradecer mais uma vez a Senhora

Prefeita Simone Fernandes da silva pelo os cortes de terras que vem acontecendo no município,

agradecer também como distribuição de peixes na semana santa e demais ações que vem sendo

desenvolvida em nosso município como por exemplo a RN 092 que vem fazendo um paliativo de

piçarras e sabemos que não resolve tOO% mais dar uma minimizada ficado mais ou menos.

Palavra facultada: falou o vereador Patrício Fernandes de Medeiros, quero iniciar minhas

palavras parabenizando os colegas vereadores pelo os requerimentos que aqui colocaram na

tarde de hoje 11 de abril, quero também agradecer a prefeitura municipal de Japi/RN pelo os

cortes de terra que vêm sendo realizado, inclusive a barra do japi que já foi contemplado, quero

também agradecer aqui mais uma vez ao amigo Heron Regis por ter atendido nosso pedido nâo

só o meu mais de todos os outros colegas vereadores que fizeram sua solicitação reforçando o
pedido para que fosse removido aquele barro que tinha na pista !á perto de Maria Caria. Palavra

facultada: falou o vereador Flávio Silva de Souza, agradeço aos colegas vereadores pela a

aprovaçâo de 2 requerimentos que coloquei na tarde de hoje, quero também dar os parabéns a

Prefeita Simone Fernandes da Silva pelo o Dia do Prefeito 11de Abril, que Deus possa dar muita
sabedoria, força e muita saúde para lutar dá melhor forma pelo o nosso povo. Quero parabenizar

também pela ação que está sendo feita na nossa RN 092, também deixo aqui meus sentimentos
de pêsames ao colega Romildo Melo pelo o falecimento de sua vó e em poucos Dias perdeu suas

Duas avós então fica aqui meus sentimentos que Deus possa confortar seu coração e de todos
os familiares e amigos. Palavra facultada: falou o vereador Alcimar Nicolau Soares, agradeço aqui

a todos ôs vereadores pela a aprovação do requerimento que coloquei nesta tarde, quero
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parabenizar a prefeita pelo o seu dia, Dia do Prefeito então quero parabenizar por este dia. Quero
aqui parabenizar a prefeita Simone pelo o que ela tá fazendo sobre a RN 092. Gostaria de me

solidarizar com o ex funcionário da Casa Romildo Melo que por incrível que pareça a 15 dias atrás

tinha falecido sua vó materna, e hoje 15 dias depois faleceu sua vó paterna, Dona Ducarmo então
aqui deíxo meus sentimentos parâ toda a família, que Deus possa confortar a todos e que Deus

coloque ela em um bom lugar. Palavra facultada: falou a vereadora Valéria Thaiane Borges da

Silva, na sessão ântêrior tive cobrando aqui algumas coisas de ynelhoria para o município e uma

das que foi está sendo executada na verdade e o paliativo que porem e necessário, quero aqui
agradecer a senhora Prefeita Simone Fernandes da Silva porque a gente tá aqui para cobrar e na

hora de executar também estamos para parabenizar e dizer também que o çolega Romildo está
passando pela uma fase de dor mais aquiquero deixar mais uma vez meus sinçeros sentimentos
a ele e a todos os familiares. Palavra facultada: falou o vereador George Justino Dantas, quero

aqui deixar meus votos de pesar a todos os familiares da senhora Dona Ducarmo uma senhora

com quem eu nasci me criei, convivi durante de muitos anos sendo seu vizinho, sei da pessoa

querida que ela sempre foi, continuará sendo que Deus possa acolher no Reino do Céu. Palavra

facultada: falou o vereador lrineu Otavio Pinheiro Neto, quero aqui dar meus parabéns a senhora
prefeita pelo o seu dia 11 de abril Dia do Prefeito e aa mesmo tempo agradecer pela algumas

ações que ela vem trazendo para o nosso município como por exemplo corte de terra, entrega

de peixes para toda a comunidade rurais e urbana e quero também agradecer a ela pela o tapa

buraco que está fazendo na RN 092, também quero deixar meus sentimentos aos familiares de
Dona do Carmo que Deus coloque ela em um bom lugar e que Deus conforte o Coração de todos.
Palavra facultada: falou o vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, quero aqui deixar minhas

condolências ao ex funcionário da Casa Romildo Melo, que Deus conforte o seu coração e de

todos os familiares e amigos e que Deus coloque Dona do Carmo em um ótimo lugar. Facultada
a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou
encerrada a sessâo e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme seguê

assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em LL de Abril de 2023
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Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres.

Alcimar Nicolau Soares le Sec,

Flavio Silva de Souza 2e Sec
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